



Monday, 18 April 2016 07:02

Monday, 18 April 2016 07:02

[மனவை விடயத்தில் கணவன் மாரர்களின் கவனக்குறைவை அவர்களின் வழிகாட்டில் விழிப்பாய்வு விடாகிறது.

தனது மனவையின் அடங்காது பார்த்து ரசிக்வும் அளவிற்கு அலங்காரம் சய்ய அனுமதித்து, ஊர்வலம் போக வதத்து அடங்காது ஆசை உணர்வை தட்டிவிடாது..

பிறகு அவனோடு உங்கள் மனவை ஓடாது.. இதற்கு யாரு காரணம் நீங்கள்!

அவன் ஆசப்பட்டான் என்பதற்காக உள்ளாடவையெழும் வகையில் ஒரு கவையாக இறக்கமான ஆடவாங்கிக் கொடாது நீங்கள்!

விலை உயர்ந்த மொபைல் வாங்கிக் கொடாது எல்லா சபாப்டவயாரும் போட்டுக்கொடாது நீங்கள்!

கவர்ச்சியாக மோட்டார் சைக்கிள் பின்னால் ஏதேனும் கொண்டு ஊரான்கு அறிமுகப்படுத்தியது நீங்கள்!

ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம் ஐயம்...?

இன்றைய காலத்தில் உலகம் நவீனம் என்ற போர்வையில் அனாச்சாரத்தையும், விபச்சாரத்தையும் இளம் சமுதாயத்திற்குள் புகுத்தி வருகிறது..

ஓர் காலத்தில் எமது முஸ்லிம் சகோதரிகள் ஒழுக்கத்திலும் சரி நடத்தகைகள், பழக்கவழக்கம், உடை போன்றவற்றில் பிற சமுகத்திற்கும் பிற இனத்துக்கும் முன்மாதிரியாக இருந்தார்கள்.. ஆனால் இன்று நமது சகோதரிகளின் நிலைமை அப்படியே தலகை மூலம் மாறியுள்ளது.

தற்போது பிற மத சகோதரர்களே சீஸ் என்று கவேளமாக சொல்லும் அளவிற்கு எமது முஸ்லிம் சகோதரிகளின் ஆட்களும், நடத்தகைகளும் படு கவேளமாக உள்ளது..

ஆட்களை இருக்கமாக அணிந்து அன்னிய ஆண்களுக்கு முன்னால் செல்கிறார்கள். இவர்கள் உள்ளே அணித்திருக்கும் உள்ளாடையை தள்ளிவைக்கவர்ச்சியாக வெளியே தரிகிறது.. இது இவர்களுக்கு கவேளமாக தரிகையில்லை.. இந்த கவேளமான பணை எதை நோக்கி பயனிக்கிறாள்? கொழுந்து விட்டு எரியும் நரகத்தை நோக்கியா?

பல்கலைக்கழகத்தில், அலுவலகத்தில், நேர்வகுப்புகளில் அன்னிய ஆண்களோடு தோலுக்குமேலே “கை” போட்டுக்கொண்டு காதல் காமம் புரியும் சகோதரிகளது நிலைமை? அதிலும் கவேளம் பிற மத ஆண்களோடு காதல் காம உல்லாசம் அனுபவிக்கும் தலையில் மொக காட்டுமட்டும் போட்ட இஸ்லாமிய பணை முஸ்லிம் வடேம் போட்ட இந்த கபத்தாடியின் நிலை கொழுந்து விட்டு எரியும் நரக நரூப்பே தவிர வேறு எது?

இப்படி நமது சமுதாயம் சீரழிந்து நரகத்தை நோக்கி பயனிக்க முக்கிய காரணம் இந்த ஆண் சமுகமே

தனது மகள் பபிக்கப் போகிறாள் என்று மட்டும் அதிக தந்தைமார்க்குத் தரிகியும்.. அவள் எங்கு பபிக்கப் போகிறாள்? எப்போது போகிறாள்? என்ன பபிக்கப் போகிறாள்?

இத துணை களே விக் கும் பதில் “தரெயாது”
தனது பபிக் கப் பனோன மகள் சில காலம் கழித்து திருமணம் ஆகாமல் கழந்தை
பறெறடுக் கும் கவேலம்..

இதில் இப் பணென்னி தவறவை விட தகப் பனி தவறே பிரதான காரணம். தனது மகள்
ஓழுக் கமானவர் என்ற நம் பிக் கையில் கவனம் எடுப் பதில்.. உங்கள் கழந்தை
ஓழுக் கமானவள் தான் ஆனால் வளெரி உலகம் ஷயெத் தான்களின் சபிழ்ச்சியில் அகப் பட்டு
கிடக்கிறது..

இதற்கு துவக்கம் எது வனெறால்...

தனது மகள் ஆசைப் பட்டாள் என்று நீங்கள் வாங்கிக் கொடுத்து உள்ளாயும்
வளெரியே தரெயக் கபிய இறுக் கமான ஆடையே..

நீங்கள் வாங்கிக் கொடுத்து விலை உயர்ந்த மொபைல்!

அவள் விரும்பினாள் என்பதற்காக துணை இன்றி பாதுகாப்பு இன்றி கல்விக் காக
நீங்கள் அனுப்பிய பிரயாணம்ஸ்

தினசரி பத்திரிகை வாங்கிப் பார்த்தால் பொதுச்செய்தி பொருளாதார செய்தியை விட..
கொலை செய்தியும் தற்கொலை செய்யும் துஷ்பிரயோக செய்தியும் அதிகமாக
காணப்படுகிறது..

இனியாவது உங்கள் பிள்ளைகள் மலே கவனம் எடுங்கள். அவர்களது நடத்தகைகளை
உன்னிப் பாக அவதானியுங்கள்.. இல்லாது என்றால் நாளடைவிலே உங்கள் மகளின் செய்தியும்
பத்திரிகையில் வரலாம்.. அல்லாஹ் பாதுகாக்க வணெண்டும்..

அடுத்ததாக மனவை விடயத்தில் கணவன் மார்களின் கவனக் குறைவு அவர்களை
வழிகடேடில் விழச்செய்து விடுகிறது.

தனது மனவையினை அடூத்தவன் பார்த்து ரசிக்கும் அளவிற்கு அலங்காரம் சய்ய அனுமதித்து, ஊர்வலம் போக வதைது அடூத்தவனுக்கு ஆசை உணர்வதை துண்டிவிடவது..

பிறகு அவனோடு உங்கள் மனவையினை ஓடவது.. இதற்கு யாரு காரணம் நீங்கள்!

அவள் ஆசப்பட்டாள் என்பதற்காக உள்ளாடவை வளையி தேரியும் வகையில் ஒரு கவேளமாக இறக்கமான ஆடவை வாங்கிக் கொடுத்தது நீங்கள்!

விலை உயர்ந்த மொபலை வாங்கி கொடுத்து எல்லா சொபட்டவயாரும் போட்டிக்கொடுத்தது நீங்கள்!

கவர்ச்சியாக மோட்டார் சைக்கிள் பின்னால் ஏத்திக்கொண்டு ஊரானுக்கு அறிமுகப்படுத்தியது நீங்கள்!

அன்பான சகோதரர்களே! இன்றைக்கு தினதி பத்திரிகை, ஊடகங்களில் பார்ப்போம் கடைக்கிறோம்..

கனவன்கள் காதலியுடன் ஓட்டம்..
மனவையின்கள் காதலனுடன் ஓட்டம்..
இது கொலை சய்யும் அளவிற்கு சனென்றுள்ளது அறிகிறோம்..
நமது சமீகத்தை அல்லாஹ் மனெமலேமும் பாதுகாக்க வணேட்டும்..

அன்பான ஆண் சகோதரர்களே!

உங்கள் பணிகள் விடயத்தில் அவதானமாக இருங்கள் அவர்களை தனியாக பயணம் அனுப்புவதில் கவனமாக இருங்கள் / பிற ஆண்கள் விடயத்தில் பாதுகாப்பை கற்றுக்கொடுங்கள்..

வீட்டுக்கு வரும் மசேன் தடாக்கம் மரக்கறி வியாபாரி வரை அவதான மாக இருங்கள்..

நாம் ஓவ்வொருவரும் பொருப்பாளிகள் நாளடை மறுமையில் எமது பொருப்புக்கள் பற்றி விசாரிக்கப்படுவோம்..

அல்லாஹ் வின விசாரணை இவ்வூலக விசாரணை போன்றது கிடயாது பொய் சொல்லியோ அல்லது இலஞ்சம் கொடுத்து தப்பித்துக்கொள்ள ! அல்லாஹ் வின விசாரணை கடும்யானது..

எனவே எமது சமீகத்தை சீ ரழிவிலும் அனாச்சாரத்திலும் இருந்து பாதுகாத்து அல்லாஹ் வின அன்பை பெற ஓவ்வொருவரும் முயற்சிப்போமாக!!!

source: <https://muhasabanet.wordpress.com/>